

Принцип Управления Смирение

Скрывающий свои преступления не будет иметь успеха; а кто сознается и оставляет их, тот будет помилован. Притчи 28:13

Автор: Джон Шрок, бизнесмен

По ходу чтения, подчёркивайте важные концепции данного принципа

Человеку нелегко признаться в своей неправоте. Нелегко сказать: "я ошибся" или "я неправ". Все мы любим быть правыми, поскольку мы от этого чувствуем себя приятно. Наша правота льстит нашему эгоизму и поднимает в нас чувство собственного достоинства. Но какими хорошими и правыми мы бы ни были, хотим мы того или не хотим, мы все имеем недостатки и совершаём ошибки. Поскольку мы все учимся в жизни, мы должны научиться, как нам поступать в таких ситуациях, когда мы неправы. Если мы не признаём свои ошибки или неверные поступки, то мы останавливаем прогресс и развитие в нашей жизни. В Притче говорится, что такой человек "...не будет иметь успеха". Есть правильный и неправильный способы обращения с недостатками или ошибками. Наша судебная система поощряет нас не признавать своей вины. Нам говорят: "Ничего не говори. Все твои слова могут быть использованы против тебя на суде". Таким образом, нас поощряют скрывать свои неправильные поступки и жить с чувством вины. В результате внутри нас остаётся незаконченное дело, на нас лежит вина, которая снова и снова преследует нас. Мы страдаем от следующих двух вещей:

1. От вины, которая настолько ранит нашу совесть, что мы уже не может сами себе доверять.
2. От ожесточения. Мы ожесточаемся, потому что мы боимся быть естественными.

Но Бог не желает, чтобы мы так жили. Он призывает нас быть честными и нести ответственность за свои неправильные действия. Мы не можем исцелиться или получить прощения, если не признаем свою вину, ибо "если исповедуем грехи наши, то Он, будучи верен и праведен, простит нам грехи..." В случае совершения неправильного поступка, здраво будет поступить так, как говорится в приведенной выше

притче: не скрывать свой поступок, сознаться в нём и оставить его. Мы не сможем оставить злой поступок, пока не смиримся и не сознаемся в нём. Мы должны нести ответственность за свое поведение.

Наша судебная система учит нас: "Не признавайтесь ни в чём - пусть они докажут, что вы совершили преступление!" Это, в сущности, значит, что мы можем уйти от ответственности за любой проступок, который не может быть доказан. Не удивительно, что преступность процветает у нас. Когда мы делаем что-то неправильно, мы испытываем вину и чувствуем ответственность, даже если суд не может этого доказать. Чувство вины исходит от сердца, а не от доказательств суда согласно закону. Божья воля состоит в том, чтобы мы признавали свою вину, оставляли неправильные поступки, и изменяли наш образ жизни. В Америке закон велит подсудимым молчать, защищаться и подавать апелляцию. Это хорошо, если человек невиновен, но плохо то, что преступников также поощряют пользоваться этими методами. Им обещают свободу в том случае, если их вина не будет доказана согласно закону, даже хотя все знают, что они виновны. Многие адвокаты не заботятся о том, чтобы знать истину о своих клиентах, они хотят только одного - выиграть суд. Что же происходит? Куда делась истина, честность и ответственность?

Я уверен, что американская судебная система была изначально создана с добрым намерением защиты невиновных, но теперь американцы стали использовать свою судебную систему в качестве стандарта справедливости, пренебрегая высшим законом Божиим. А как же Божий закон справедливости в обществе? Нельзя удалить вину от человека, если он скрывает своё преступление, не сознаётся в нём и не оставляет его. Только высший закон Божий, в котором предусматривается смириение, может реабилитировать вину человека и

положить основу свободного и справедливого общества. Мы пожнём то, что мы отстаиваем. И если наше поколение не поймёт ценности смиренного признания своих неправильных поступков, грядущее поколение будет сковано чувством вины и ожесточённостью. Испытайте смириение, и оно даст вам великую награду.

Данный принцип является частью годовой программы развития характера:
Основы для Достижения.

Дискуссия:

Какой страх вы переживаете, когда сознётесь в своих неправильных поступках?

Что вы пережили, когда смирились перед другими?

Какие награды вы получаете от смириения?

Оценка характера:
На сколько хорошо вы в настоящее время практикуете этот принцип в вашей жизни?

(высшая оценка 10, низшая оценка 1)

Видите ли вы ценность достижения лучшего результата?

Пища для размышления:
У вас никогда не получится делать всё в жизни правильно, но если вы проявите смириение, люди будут думать, что вы всё делаете правильно.

